



Masarykova základní škola Dymokury, okres Nymburk

Osvobození 212, 289 01 Dymokury

325 635 134 • E-mail: mzsdyokury@gmail.com • IČO: 61631981

Vážení rodiče, milí žáci,

na základě zkvalitnění a zjednodušení provozu školní jídelny jsme pro Vás zavedli novou službu.

Od září budete odhlašovat obědy a vybírat oběd zpravidla ze dvou jídel pohodlně přes web.

Do svého chytrého telefonu, PC... si stáhněte aplikaci STRAVA.CZ. Na osobní email zákonných zástupců, který jste nahlásili ve škole, obdržíte přihlašovací údaje Vašeho dítěte. E-maily byly použity z minulého školního roku, pokud došlo ke změně Vašeho e-mailu, prosíme o nahlášení nové emailové adresy (na začátku školního roku Vás vyzvou třídní učitelé Vašich dětí).

Aplikace je vybavena i funkcí "zapomenuté heslo", které funguje obdobně jako u elektronické ŽK, jen je nutné si pamatovat alespoň uživatelské jméno (pokud nezměníte, je nastaveno ve tvaru: příjmení.jméno strávníka).

Služba zjednoduší život Vám i nám. Nebude Vás ani nic stát.

Tato služba Vám umožní přímo přes internet bez dalšího kontaktu se ŠJ vybrat jídlo (varianta 1 nebo 2) nebo i zcela odhlásit oběd, a to i na delší dobu dopředu.

Funguje to jednoduše.

Pokud nic neuděláte, máte oběd přihlášen a zvolenu variantu 1 (je u ní "fajfka").

Pokud kliknete na variantu 2, "fajfka" se přesune z 1 na 2. Oběd je přihlášen, vybrali jste variantu 2. POZOR! Obědy č. 2 bude možné objednávat do pátku do 14.00 hodin předešlého týdne.

Pokud kliknete na označenou variantu, "fajfka" zmizí a oběd je odhlášen.

Na závěr NESMÍTE ZAPOMENOUT OBJEDNÁVKU POTVRDIT kliknutím na zelené tlačítko ODESLAT. To je důležité - pokud to neuděláte, systém Vaše přání nezaregistruje!

Odhlášení stravy je nutno provést nejdéle do 7.00 hodin téhož dne. Později nebude požadavek přijat.

Při odběru jídla ve ŠJ se dítě prokazuje čipem. Čip si zakoupí dle instrukcí třídního učitele ve dnech 2. a 3. září za cenu 115,- Kč. Čip je platný po celou dobu školní docházky. Protože využívání služby strava.cz je velmi rozšířené, lze předpokládat, že i po přechodu na střední školu bude po běžném „přečipování“ využívat čipy dál.

Při ztrátě čipu lze u vedoucí školní jídelny zakoupit čip nový. Pokud žák čip zapomene, nahlásí se u vedoucí školní jídelny před odběrem oběda, po kontrole stavu konta strávníka mu bude oběd vydán.

Čipy se nebudou týkat školních dětí! Pro ně slouží aplikace pouze jako přehled o jídelníčku, stavu peněz a prostoru pro odhlašování jídla. Děti z MŠ jídlo nevolí, automaticky odebírají oběd č. 1.



Masarykova základní škola Dymokury, okres Nymburk

Osvobození 212, 289 01 Dymokury

325 635 134 • E-mail: mzsdyokury@gmail.com • IČO: 61631981

Služba má i další výhody:

- umožní rodiči na dálku zkontrolovat, zda si jeho dítě oběd skutečně vyzvedlo
- neustále vidíte svůj aktuální přeplatek (v případě nedostatku financí oběd nelze objednat a dítě je automaticky bez oběda)
- objednávat lze předem na celý týden, odhlašovat skoro na neomezenou dobu dopředu (nevidíte konkrétní jídlo, ale u odhlášení je to jedno...)

K této službě jste přihlášení automaticky po přihlášení ke stravování.

Způsob placení obědů - převodem na **č.ú. školy 266343588/0300**, nebo hotově v kanceláři ŠJ.

Platby na nový školní rok (září) jsou možné provést od 1. 9. 2021 do 15.9.2021. Na další měsíce vždy do 25. předcházejícího měsíce.

Věříme, že tuto naši novou službu oceníte.

Mgr. Martina Martínková
ředitelka školy

Radka Jelínková
vedoucí školní jídelny

MASARYKOVA
ZÁKLADNÍ ŠKOLA
289 01 DYMOKURY
Tel.: 325 635 134, okr. Nymburk